



安徽疾控发布提醒： 深秋时节，警惕这些传染病

星报讯(记者 马冰璐) 进入深秋季节,天气日渐寒冷,早晚温差大,呼吸道传染病和部分肠道传染病多发,11月2日,安徽省疾控中心提醒广大居民要重点预防流行性感冒、肺炎支原体感染、手足口病等传染病的发生。

流行性感冒简称“流感”,是由流感病毒感染引起的急性呼吸道传染病,主要通过飞沫和接触方式传播,具有传染性强、传播速度快的特点。感染后主要症状为发烧、头痛、肌肉和关节疼痛、喉咙痛、咳嗽和咳痰等。接种流感疫苗是预防流感的最有效手段。可以显著降低接种者罹患流感和发生严重并发症的风险。此外,避免接触有流感症状患者,流行季尽量减少到人群密集、相对封闭的公共场所,如需前往,佩戴口罩。

肺炎支原体感染是由肺炎支原体引起的急性感染性疾病,主要通过直接接触和飞沫方式传播。肺炎支原体感染后,临床症状以发热、咳嗽为主,咳嗽较为剧烈(类似百日咳样咳嗽),可伴有头痛、流涕、咽痛等症状。流行季节避免到人口密集,空气流通不佳的公共场所。若必须前往,佩戴口罩。儿童出现呼吸道感染症状时应尽量居家休息,如出现发热伴有剧烈咳嗽或久咳不愈,应及时就医,以免延误病情。

目前,新型冠状病毒感染疫情保持低水平流行态势,

但病毒并未消失,公众仍应适当做好个人防护。乘坐公交车、地铁、高铁等公共交通工具,出入人群密集且通风不良的公共场所时,坚持佩戴口罩。根据国家最新要求,建议对老年人等重点人群实施针对性新冠病毒疫苗接种,补齐免疫差距,筑牢免疫屏障。

水痘是由水痘一带状疱疹病毒原发感染引起的急性传染病,主要经呼吸道飞沫或直接接触传播,也可通过被污染的用具传播,多见于儿童。接种水痘疫苗是预防水痘最为直接有效的措施。目前的水痘疫苗接种推荐2剂次的接种程序。满12月龄接种第一剂,满4周岁即可接种第二剂(两剂次至少间隔3个月),从而获得更加全面的保护。13周岁及以上的易感人群两剂次间隔时间至少8周。

每年10月到次年3月是诸如病毒感染性腹泻的高发期,学校和托幼机构等人群聚集场所是高发场所。预防措施包括:做好手卫生、注意饮食饮水卫生、保持健康生活方式。

手足口病是由肠道病毒引起的一种儿童常见传染病,手足口病传染性强、传播途径多,易在托幼机构和学校等集体场所暴发。目前我国唯一用于预防手足口病的疫苗为EV-71灭活疫苗,该疫苗可有效降低EV-71感染导致的重症和死亡风险,推荐6月龄~5岁儿童尽早接种。

全国五智会围棋 大众公开组冠军出炉

星报讯(曹丽 王凯 记者 祝亮) 11月2日,第五届全国智力运动会大众公开组围棋决赛落幕。来自江苏的梁程/梁智恒获亲子组一等奖,来自广东的李子祺/周幸隆获社区(乡镇)组一等奖。

大众公开组围棋决赛的两项比赛为期3天,来自全国11支代表队的32名棋手在预赛中脱颖而出,拿到五智会大众公开组围棋决赛的入场券。

“第一次参加国家级的赛事,而且是在‘家门口’,心里挺激动的,比赛成绩比我料想的好一些。”参加亲子组比赛的安徽队选手张一清表示。这次跟父亲张荣正一起参加比赛,并取得二等奖的成绩,感到很愉快,自己还将继续坚持好围棋这项有益身心的运动。“我自己就是围棋爱好者,孩子能在耳濡目染中了解围棋、喜欢围棋、参与围棋运动,我也很欣慰。这次能以亲子身份参加五智会围棋比赛,我感到很荣幸,也希望通过这样的比赛提升孩子的竞技水平和对围棋的兴趣。”安徽队的张荣正说。

另悉,五智会围棋比赛专业(职业)男子团体、专业(职业)女子团体、全民团体最后三块金牌将于11月4日产生。

合肥长江东大街迎来绿化大提升



星报讯(吴迪 金国 记者 祝亮) 合肥市长江东大街作为城市主干道,不仅承担着重要的交通任务,同时也发挥着瑶海区“名片”的作用。近日,瑶海区园林绿管中心

启动瑶海区长江东大街绿化提升项目,对这条贯穿海东西向的城市主干道进行绿化升级,为瑶海打造一条以智慧科技为引领、工业文化为底蕴的多彩生态长廊。

本次绿化提升范围分为南淝河-明光路和铜陵路-东二环路两段,全长约1.9公里,提升内容包括人行道、侧石、侧分带、行道树、树池盖板、花坛、街头游园、绿化基础设施提升及花境新建。

重点围绕道路景观和景观节点两部分内容,道路景观部分对人行道及绿化带中长势不佳的乔木进行更换、补植,对人行道树池及铺装进行更新,同时增加花箱、护栏、坐凳等城市家具。

提升路段将建设乐活街角、多彩门户、交口花境、虹下之屿、廉政长廊、瑶上飞虹、撷趣游园、桥下微绿地、时光游园、抒意游园、暇余之角、乐活游园、花畔闲庭、瑶环连连等多个景观节点。

合肥派河物流园公共物流中心正式投产

星报讯(孙刚 俞旻 许慧娟 记者 沈娟娟) 10月31日,合肥派河物流园运营管理有限公司正式入驻合肥派河国际综合物流园,标志着合肥派河国际综合物流园公共物流中心一期项目正式投产,该项目致力打造全国一流“公、铁、水”多式联运公共物流中心,进一步促进浙皖区域合作,推动长三角城市产业融合发展。

合肥派河国际综合物流园作为生产服务型国家物流枢纽,位于安徽自由贸易试验区合肥片区范围内,地处江淮运河的核心节点,是合肥市“三核一极”现代物流体系

的核心组成部分,占地面积约2800亩,规划建设“一园三港五中心”。

此次投产的公共物流中心,是派河物流园的重要功能版块之一,项目占地约146亩,已建设双层立体坡道仓库8.56万平方米。该项目作为产成品发运中心,由宁波舟山港和合肥经开区共同组建的合资公司运营,重点为合肥市及周边先进制造业提供产品集散分拨和铁海联运服务。目前海尔、晶澳、蔚来等重点企业及服务商已正式入驻。

泗县:拓展开户平台 助企开办优环境

近日,宿州新保环境科技有限公司负责人吴女士在泗县企业服务大厅市场监管局窗口工作人员指导下,在企业开办平台选择了水、电、气报装开户业务,省去分别到三家企业服务窗口去办理报装开户业务,拿到营业执照后非常高兴地说:“现在开办企业真的是越来越方便快捷了,在一个窗口就能把所有手续都办齐。”

近年来,泗县市场监督管理局按照县委、县政府和上级业务部门的决策部署,对标先进,主动作为,企业服务便利度持续提升,营商环境持续优化。企业开办平台在整合了企业登记、公章刻制、发票和税控设备申领、社保

登记(含员工参保登记)、公积金企业缴存登记、企业医保登记、银行预约开户等的基础上,将水、电、气开户报装业务融合进企业开办全流程当中。

以前,企业在办理完营业执照后需要分别到供水、供电、燃气供应的不同的部门窗口去办理开户、报装等一系列手续,现在则只需要在企业开办申请的流程中分别勾选水、电、气报装业务,三家供应企业在收到申请后会根据申请人的信息生成工单,主动联系企业进行水、电、气的报装业务办理,免去了新办企业四处奔波的烦恼,大大提高了企业开办的效率。 韩妮妮

泾县:土地整治“整”出“致富路”

近年来,泾县昌桥乡以土地整治工作为抓手,将零碎不规则土地改为平整田地,减少了乡村土地“撂荒”现象,实现了农业增效,农村增色,农民增收。

走进昌桥乡昌桥村,放眼望去田野一片金黄,稻浪翻滚,农民正忙碌着收割稻谷确保颗粒归仓,到处洋溢着丰收景象。“政府帮助我们吧荒地改成了良田,还补贴我们租金,不仅让我们有了活干,还增加了我们收入。”村民谢子根说道。

据了解,近年仅昌桥乡昌桥村就完成荒地整治76.5亩,通过流转给种植大户种植水稻、小麦、油菜等多种农作物,不仅提高了土地利用效率,还增加了农民收入。“下一步,我们将对抛荒地整治加大财政支持力度,继续吸引农村新型农业主体参与,为未来昌桥乡土地抛荒地整治提供更高的台阶。”昌桥乡农经办负责人黄国华表示。 李宏涛 曹开发

肥东县供电公司 打造服务专班 推动高品质办电

晶科光伏材料公司是一家光伏铝型材加工企业,主要从事光伏板配套材料生产。今年5月,在肥东正式签约投资10万吨光伏铝型材、25GW铝边框项目。项目施工后,肥东县供电公司立即安排运检、营销、调度、发建等专业的技术骨干成立服务专班,制定优化供电方案,全过程做好企业用电报装服务。

为了帮助企业确定合理报装容量,尽快实现达产目标,肥东县供电公司服务专班班员们详细了解企业用电需求,根据企业投产计划和发展规划,重新测算一期项目用电负荷,并同步优化35千伏客户变电站建设方案。

在了解到该企业需要新建临时性35千伏变电站后,该公司第一时间组织服务专班班员前往勘察35千伏外线T接施工方案,按照企业投资红线范围,组织作业架设高压电缆线路,仅用3天时间,就完成了外线接入施工。随着35千伏变电站冲击送电成功,晶科光伏材料公司用电工程顺利验收投运。

面对光伏产业高速发展态势,肥东县供电公司坚持提升供电服务质效,建立重点企业用电报装服务专班制度,做好重大项目顶格推进,持续做好资料申报、现场勘察、方案审核、施工协调、工程验收等全环节跟踪服务,为企业可靠投产提供充足电力支撑。 陈海东